

особливими освітніми потребами, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26.07.2018 № 814.

Відповідно до особливостей психофізичного розвитку дітей та мови навчання передбачено окремий варіант навчального плану для дітей з аутичними порушеннями тяжкого ступеня; інтелектуальними порушеннями помірною та тяжкою ступенів – додаток 16

*(Додаток 16 в редакції Наказу Міністерства освіти і науки № 917 від 16.08.2018)*

складено навчальний план для учениці 1 класу Дерчик Юлії. Загальна кількість навчальних годин становить 10 год на тиждень (додаток 2).

**Для учнів 3 класу** - складено відповідно до Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти (3 клас), розробленої під керівництвом Р.Б.Шияна та затвердженою наказом МОН України № 1273 від 08.10.2019 (Додаток 1). Навчальний план для початкової школи з навчанням українською мовою.

### ***Використання варіативної складової навчального плану (3 клас)***

У зв'язку з тим, що для 3 класу немає навчального плану початкової школи з українською мовою навчання з вивченням мови корінного народу, національної меншини, то освітній заклад для вивчення польської мови у 3 класі - 1 годину з іноземної мови та 1 годину з варіативної складової (Додаток 1).

*Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 3-го класу закладів загальної середньої освіти складає 910 годин/навчальний рік.*

Для забезпечення духовно-творчого розвитку школярів та цілісного естетичного розвитку особистості учнів, а також ціннісних орієнтирів, потреби в творчій самореалізації та духовно-естетичному самовдосконаленні у 3-му класі освітня галузь «Мистецтво» реалізується через навчальні предмети: «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво».

**Для учнів 4 класу** – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти I ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 № 407 (таблиця 2). *Навчальний план початкової школи з українською мовою навчання з вивченням мови корінного народу, національної меншини (польська мова).*

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани початкової школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної